
 México 

Sondeo telefónico sobre 
cambio de hábitos de compra 
(marcas presentaciones y lugares) 
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Sondeo telefónico sobre cambio de hábitos de compra 

 

 

• Objetivo. Identificar el comportamiento 
del consumidor en cuanto a la sustitución 
de productos, marcas, presentaciones y 
lugar de compra como resultado de la 
actual situación económica. 
 

• Periodo de levantamiento. 30 de abril y 6 
de mayo de 2009.  
 

• Se obtuvieron 105 respuestas telefónicas 
en Nuevo León, Veracruz y Distrito 
Federal y su área metropolitana. 

Metodología 

Dirección General  
de Estudios sobre Consumo 
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Sondeo telefónico sobre cambio de hábitos de compra 

76% 74%

88%

78%

24% 26%

12%

21%

Marca Presentación Lugar de compra Total

Como resultado de la actual situación económica 

¿Ha cambiado de...?

No ha cambiado Sí ha cambiado
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Sondeo telefónico sobre cambio de hábitos de compra 

No ha 

cambiado de 

marca

76%

Menor prestigio

15%

Igual prestigio

8%

Mayor prestigio

1%

Sí 

cambió 

24%

Como resultado de la actual situación económica 

¿Ha cambiado de marca al comprar alimentos 
envasados o empaquetados?

El cambio 

fue por una  

de...
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Sondeo telefónico sobre cambio de hábitos de compra 

No ha 

cambiado

71%

Menor 

contenido

23%

Igual contenido

4%

Mayor 

contenido

2%

Sí

cambió 

29%

Como resultado de la actual situación económica ¿Ha 

cambiado de presentación(como tamaño o contenido) 
al comprar alimentos envasados o empaquetados?

El cambio 

fue por 

una de...
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Sondeo telefónico sobre cambio de hábitos de compra 

No ha 

cambiado

88%

Sí ha cambiado

12%

Como resultado de la actual situación económica ¿Ha 

cambiado de lugar donde compra alimentos envasados 
o empaquetados?
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Sondeo telefónico sobre cambio de hábitos de compra 

8%8%

25%

8%

33%

8% 8%8%

17%

75%

Abarrotes o misceláneas Bodegas de autoservicio Supermercado o autoservicio

Del artículo que recuerde en este momento de  alimentos envasados o 

empaquetados, me puede indicar 

¿Dónde lo compra ahora?

Club de precios Lechería Conasupo Mercados y tianguis

Abarrotes o misceláneas Tiendas tipo bodega Total

Antes lo 

compraba en...
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Sondeo telefónico sobre cambio de hábitos de compra 

No ha 

cambiado de 

marca

73%

Menor prestigio

15%

Igual prestigio

11%

Mayor prestigio

1%

Sí 

cambió

27%

Como resultado de la actual situación económica 

¿Usted ha cambiado de marca al comprar artículos de 
aseo personal?

El cambio 

fue por una 

de...
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Sondeo telefónico sobre cambio de hábitos de compra 

No ha 

cambiado

78%

Menor 

contenido

16%

Igual contenido

3%

Mayor 

contenido

3%

Sí

cambió 

22%

Como resultado de la actual situación económica ¿Ha 

cambiado de presentación: como tamaño o contenido 
al comprar artículos de aseo personal?

El 

cambio 

fue por 

una de...
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Sondeo telefónico sobre cambio de hábitos de compra 

No ha 

cambiado

91% Sí ha cambiado

9%

Como resultado de la actual situación económica ¿Ha 

cambiado de lugar donde compra Artículos de aseo 
personal?
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Sondeo telefónico sobre cambio de hábitos de compra 

22%

33% 33%

11%

22%

78%

Bodegas de autoservicio Supermercado o autoservicio

Del artículo que recuerde en este momento de productos de aseo 

personal, me puede indicar   

¿Dónde lo compra ahora?

Mercados y tianguis Abarrotes o misceláneas Tiendas tipo bodega Total

Antes lo 

compraba en...
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Sondeo telefónico sobre cambio de hábitos de compra 

No ha 

cambiado de 

marca

71%

Menor prestigio

19%

Igual prestigio

9%

Mayor prestigio

1%

Sí

cambió 

29%

Como resultado de la actual situación económica 

¿Usted ha cambiado de marca al comprar productos 
de limpieza para el hogar?

El cambio 

fue por una 

de...
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Sondeo telefónico sobre cambio de hábitos de compra 

No ha 

cambiado

74%

Menor 

contenido

15%

Igual contenido

1%

Mayor 

contenido

10%

Sí 

cambió

26%

Como resultado de la actual situación económica ¿Ha 

cambiado de presentación (como tamaño o contenido) 
al comprar productos de limpieza para el hogar?

El cambio 

fue por una 

de...
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Sondeo telefónico sobre cambio de hábitos de compra 

No ha 

cambiado

85%

Sí ha cambiado

15%

Como resultado de la actual situación económica ¿Ha 

cambiado de lugar donde compra productos de 
limpieza para el hogar?
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Sondeo telefónico sobre cambio de hábitos de compra 

7%7%

33%

20% 20%

13%

7%

33%

60%

Autoservicios pequeños Bodegas de autoservicio Supermercado o autoservicio

Del artículo que recuerde en este momento de productos de limpieza para el 

hogar, me puede indicar 

¿Dónde lo compra ahora? 

Autoservicios pequeños Mercados y tianguis Abarrotes o misceláneas 

Tiendas tipo bodega Total

Antes lo 

compraba en...
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Sondeo telefónico sobre cambio de hábitos de compra 

Masculino

19%

Femenino

81%

Género

25%

19%

14%

18%

11% 12%

18 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 56 a 65 66 o más

Edad

27%

14%

30%
29%

Distrito Federal Estado de México Nuevo León Veracruz

Estado donde reside
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Sondeo telefónico sobre cambio de hábitos de compra 

46%

11%

24%

9%

3%
5%

2% 1%

Hogar Estudiante Empleado Comerciante y/o 

empresario

Por cuenta propia Jubilado o 

pensionado

Desempleado No contestó

Ocupación

8%

18%

24%

20%

13%

16%

1%

No estudió Primaria Secundaria Bachillerato Carrera 

técnica o 

comercial

Licenciatura Posgrado

Estudios

30%

61%

4% 5%

Soltero Casado Divorciado Viudo

Estado civil
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Sondeo telefónico sobre cambio de hábitos de compra 

57%

20%

8% 8% 8%

No percibe 

ningún ingreso

Bajo (Hasta 6 mil 

pesos)

Medio (De 6 mil 

a 12 mil)

Alto (Más de 12 

mil)

No contestó

Ingreso mensual personal 

19%

13% 15%

52%

Bajo (Hasta 6 mil 

pesos)

Medio (De 6 mil a 12 

mil)

Alto (Más de 12 mil) No contestó

Ingreso mensual familiar


